

将“懒人们”和“忙人们”统统网罗进来 甬城银行开启“夜间服务模式”

近日，鄞州银行金融便利店（夜市银行）开业，据悉，此举是鄞州银行为满足广大社区居民的夜间金融服务需求而推出的。而此前不久，宁波银行也正式开启了夜市服务。随着宁波金融服务环境的日益成熟和完善，越来越多的银行通过“线上”或者“线下”的方式，开启了自己的“夜间服务模式”，将“懒人们”和“忙人们”统统网罗进来。



张峰 摄

线下 银行开启“夜间服务”模式

据悉，鄞州银行开出的夜市银行包括：钟公庙支行周宿渡分理处、彩虹支行中心区分理处、中河支行董山路分理处。这三家金融便利店在白天的正常营业时间内，提供常规业务服务；白天营业时间结束后至晚上8点，则向客户提供专属“富利宝”理财产品销售、个人网银的开户和签约、借记卡（存折）开户和信用卡申请、缴费一卡通代扣签约、行内转账、现金存取款（不含省联社通存通兑业务）、受理跨行小额转账（最高5万元）、小微企业金融服务咨询等服务。

而在这之前，宁波银行也已经悄悄开启了“夜市服务”。宁波银行东湖馨园社区支行、天水家园社区支行以全天12小时（8：30—20：30），为客户提供多项专业金融服务。据宁波银行的有关人士介绍，白天正常营业时间结束后，从17：00—20：30，客户将可以享受个人开销户、个人本币非现金业务、理财产品购买及咨询、基金投资、个人电子银行服务（包括操作指导）等服务。另外，该行夜市还会组织各类特色主题活动，如烘焙课堂、亲子活动、金融讲座等，丰富社区居民的业余生活。

据记者了解，推出“夜间服务模式”的银行网点，多数位于住宅区域集中、人口密度高的区域，或者位于成熟的商业中心，周边交通便利，对于白日忙于工作、没有时间使用个人电子银行的工薪族来说，免去了利用午休时间去跑网点办业务的麻烦，对于老年人来说，社区边上开出了金融便利店，一方面意味着办理日常业务更便利了，另一方面也意味着购买理财产品有了更大的优势，因为这里有专门针对社区客户推出的“专属理财产品”，这类理财产品只在特定网点的柜台开售，再也不用担心“抢”不过使用网银的小年轻了。

也有的银行虽未正式开出夜市银行，但是在营业时间上更富有弹性。本周一，记者拨通了一家股份制银行的金融服务便利店的电话，询问一款“社区专属”的理财产品还有没有时，工作人员告诉记者：“今天是最后一天了，你最好早一点来。”当记者表示自己下班比较晚时，这位工作人员当即表示：“你大概几点钟能到？我们等你。你出发前最好先来个电话，就怕产品紧俏，万一兴冲冲来，产品又卖光了。”

线上 功能强大不打烊

如果说在线下，银行通过开启“夜间营业模式”，撬动了不习惯使用电子银行渠道客户的需求；那么在线上，银行早就通过电子渠道，打造了“全天候不打烊”的模式，让日益庞大的电子银行客户，能“猫”在宅子里、敲敲键盘，就能搞定一揽子生活琐事；或者在睡觉前，花几分钟购得一款专属网银或者手机银行客户的“夜市理财”产品，幸福感瞬间冒泡。

为什么用个人电子银行购买理财产品？几乎所有“触电”的人的回答是“快”啊！眼看着接近年中，银行理财产品接下来的收益有可能水涨船高，但是既有较高收益且又风格稳妥的产品，都是要“抢”的，电子银行无疑是抢购的“标配”。有时，通过电子银行购买理财产品，还能享有比在柜台购买稍高一点的收益。

建设银行在线上推出的“理财早市”和“理财夜市”，让忙碌的上班族在非上班时也能只花一点点时间，做完自己的“理财功课”。建行的“理财早市”将平常购买理财产品的时间提前到了早上7点，而“理财夜市”则会在晚上不定期地发售夜市专享理财产品。

光大银行的“理财夜市”，以“逢8专属、晚8点开售”等诸多特点，深受投资者的青睐。

缴费也是“触电一族”常用的功能。通过建行的“悦生活”，建行个人客户可以在网络缴费平台上，进行水费、电费、燃气费、手机费、固定电话费、信用卡还款等的缴纳，无论是网银客户还是游客，只要持有建行账户即可享受随时随地缴费充值的便利。

现在的电子银行功能强大，除了常规的缴费、汇款、购买理财产品、转账等业务，连贷款类业务也可以轻松搞定。比如光大银行“阳光融e贷”可全程网上办理小额贷款业务，主要针对个人客户和小微企业客户，客户可通过网上银行将账户中的定期存款或国债作为质押，直接网上签约、自动申请、自动发放贷款，1000元起贷，贷款从提交到放款只需1分钟。

包佳

杰希电子生产MEMS电子轮胎压力传感器

黑龙江杰希电子科技股份有限公司与美国通用汽车电子公司签署合同，投资1.4亿元引进美国通用公司的生产设备和MEMS技术，双方联合开发生产高端电子轮胎压力传感器，此产品将填补该项技术的国内空白。

随着汽车行业的发展和人们对汽车的广泛使用，汽车轮胎压力成为使用者关心的问题。黑龙江杰希电子科技股份有限公司经过市场调研和商务谈判，与世界知名企业——美国通用汽车电子公司联姻，凭借美方强大的技术力量，采用比纳米技术更先进的MEMS技术（也称微机电系统），研发生产中国标准SJ_TPMS汽车轮胎压力传感器。它把电子和机械特性结合起来，同时兼容物理、化学、生物学三方面功能，使汽车轮胎压力传感器不仅有效降低成本，精确度更大幅度提高，更加安全可靠。据悉此产品2014年底可批量生产，届时杰希将在宁波及全国部分省市设立分支机构。

葛新法

金管家 | 家庭财务 智能管理

- 综合账户管理
- 基金定投与理财
- 日常管家
- 账单管理
- 交易提醒
- 贷款还款
- 综合账单

中国建设银行
China Construction Bank
宁波市分行

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

建行悦生活

“悦”缴越有礼

中国建设银行
China Construction Bank
宁波市分行

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com/nb

账户太多太分散，总想理财真麻烦。资金清算多可惜，临时取钱没处转。

建行最新推出个人现金管理业务，帮您解决以上所有问题！

个人现金管理是建行向您及家庭成员推出的一项综合管理型产品服务，它将您及您家庭成员名下的不同账户及不同用途的流动性资金进行归集整合，满足您对流动性资金的全方位管理需求，具体包括综合账户管理、资金归集、资金划转、日常管家、现金增值、交易还款、专款预留、综合账单八大功能。



亲，跟我来！

关注宁波建行或帝豪人生微信。

随时随地了解理财资讯、费率等信息。

即日起至2014年6月30日，登录建行“悦生活”缴费平台（life.ccb.com）办理10元以上（不含）宁波本地缴费充值业务（包括水费、电费、燃气费、手机话费、固话话费、有线电视、信用卡还款、IC卡联名卡充值、考试报名费、学杂费），支付成功即可参与抽奖！

奖项设置

- 100元宁波本地移动话费（每月30名）；
- 10元宁波本地移动话费（每月300名）；
- 5元宁波本地移动话费（每月2000名）；



服务热线
中国建设银行



订读号
建行宁波分行
电子银行

